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(hwqup npwdlbpnd)
Swpblwb Gpundwé wiwh
PjnLobitnwhl dwiuubph gnpéwrwlwh nwuwlwnpgiwb wyn puntd’
Snn| Pw- | fun | 7w | pwahGGEph, fudpbph L nwutbnh, hGswbu Gwl pjnietitnw)hl DGnWLG
h | dhl |dp| v |Swhuubph nGnbuwghnwlwl nwuwywpgdwh hnnwébbph w7 +u.8|§ Juinswlwd Dnlnuyht
NN LUEILI_LUG"LLTD'.‘I[TE pjnLob pjniok
1 2 3 4 5 6 T 8
cLuUUELE oukuuer
20| X | X | X (t1nn2100+0nN2200+1nn 2200+ 2400+nnn2500+nn 2600+ 6357038,84 | 3366825,45 | 2990213,40
nnn2700+unnn2800+wnnn2900+w1nn3000+wninn3100)
culULNEN FLNESEP IULNPUSPL
2100| 01 | 0 | 0 ounusnr@snruuer 2219774,5 | 10140724 | 12057022
(1inn2110+wnnn2120+wnnn2130+wnnn2140+wnnn2150+wnnn2160+nnn2170+wn
nn2180)
jwin punid’
OnptiGiunfin b gnpdwnpn dwnpdhllbn, whuwlwl Gwewdwnntd,
2110| 01 1 0 | PhOwluwlwl b hwnplwpynepluuy il hupwpbpnggniGoGp, 888621,5 842965,2 45656,3
wipunuph hwnwpbpnigintGabn
|nnhg’
2111 o1 | 1 [ 1 |OnbGunhp L gnpownhp 0wndh0GEn,uEnwhwh Yunwdwnnid 8886215 8429652 | 456563
wyn pUntd dwiuubiph Jepdwhnidp’ puin ppneptitnwghl Gwiuukiph
nbunbuwghinwlwh nuuwlwpgiwd hnndwésbeph
UzfuwwnnnGlph wzfuwnwywndtin b hwybijwdswnltp 629 717,2 629 717,2 X
Muwpqlwinpnudbbp npuiwywh fupwhuntuncdbbnp b hwandy
Gk 99 116,0 99 116,0
Luwnuwpwghwlyl nuwnwlwi b whnwywb dwnwinnbtph 0.0 0.0
wwpglwnpnid ' L
tatipgbnhl dwnwjnip)nLbGtn 45 400,0 45 400,0 X
UnintGwy Swnwynipniblbp 9000,0 9000,0 X
Luwh dwnwynipnillbp 6 051,0 6 051,0 X
Uwwhnywopwlywd Swhuubp 1 000,0 1000,0
Utinphh gnpénunnudbbn 600,0 600,0 X
Upunwuwhdwlyjwh gnpénunnudGlip 1 600,0 1600,0
Jwpswlwh dwnwynepintbbbp 0,0 0,0 X
Fwiwlwpgsuyhb swrwjnipnibGbp 1131,0 1131,0 X
Uphuwnwwaguh dwutiwghun. 2wpgug. Swn. 1.000,0 1000,0 X
Stnthwwnmdwywh swowynipnibbtp 250,0 250,0 X
Lbpluwjwgnigswluwb dwiuubip 1 000,0 1 000,0 X
Lanhwnip pGnuyph wyp Swnwynipnibtip 5840,0 5840,0
Uwulwaghunwywl swrwynepntGObn 1200,0 1 200,0
Chlpbpp L ywnnygltph pGpwghl Gnpngned b wwhwjwned 6200,0 6 200,0 X
UbipbGuwGtpp L uwppwynpnudbeph pGepwghl Gnpngnud b 10 700.0 10 700.0 X
wwhwwbned : J
Qpuwubbjwlughb Gnptp b hwgniun 9 550,0 9 550,0 X
Spwhuwrpunwghl Gneplip 9200,0 9200,0 X
UkGgwnwyhG L hwGpwjhb uGGnh Gnepbp 2 600,0 2 600,0 X
SwwnnLy bywnwlwipu Wnwptn 1 000,0 1000,0 X
Uy hepltip 0,0 0,0
Mwpuwnhp Ydwplbip 810,0 810,0 X
Chbptiph L 2hGnupyniGGEph Gurnignd 0
ChGpbph L 2hGnipyniG06ph Ywwhwmw) Epwinpngnid 5786,3 X 5786,3
Spwluwnpuiwhl uwppwynpndutn 0,0 X 0,0




PynupbinwyhG dwhuubph gnpéwrwywh nwuwluwpgiwh wyn pynd’
Snn| Pw- | fun | w | pwdhGGbph, fudpbph L nwubph, hGswbu Gwb pjniptinwihl DnwikGp
h | dpf |tdp| © |Swhuubph mGnbuwghnwlwl nuuwywpgiwb hnnwébtph (0.7 +u.8) Juinswywi Pnlnuht
NN whywOnwdbbpp pynLok pjniok
1 2 3 4 5 6 74 8
Hwingwlwl uwppwynpnidGbp 32 390,0 X 32 390,0
Lwfuwgswhbinwgnunwlwh dwiuukp 7 480,0 b4 7480,0
2130| 01 | 3 | 0 |Lhphwlny plnyph cwnwynigndGG6n 7 048,60 7048,6 0
nphg’ 0,0
2131f of | 38 | 1 |Upuwwwlwqih /unpbiph/ gény pnhwanip pinyph - 5039,00 5039,0 0
wyn pUnid dwiuutph UEpdwbnidp’ puwn pynigbinwhb dwiuubiph
UpfuwwnnnGbph wfuwnwywpdtp b hwybjwdswnpObp 4 205,00 4205,0
tGtipgbnhly SwnwynipnlGhbp 225,0 2250
Ununtlw] Swnwjnipniulbn 10,0 10,0
Gwwh dwnwynigncbbbp 58,0 58,0
Upunwgbpuwnbustwlwil swhuubn 420,0 420,0
Uwuuwghunwywl swnwyniejniultbp 41,0 41,0
UtipkGwabph k uwppwynpnudGiph pGpwghl Gnpngnud L 60,0 60,0
gnElwywl whanjghl:n 20,0 20,0
2133| 01 | 3 | 3 |COnhwGnip pGnuyph w GwnwynipniGltn | 20096 2009,6 0
wyn pUntld dwhuutiph dbpéwlnuip’ puwn pynietinw)hb Cuul'uuhnh
nGunbuwghnwlwl nuuwywnqiwd hanwéGtnh 0.0
hwdwlwpgswihb swnuwynigynLalbp 1.390,0 1390
Luhpwinynipjniu 619,6 619,6
2160 o1 | & | o [rarilm PR hurbpuypl dwnuynipim0Gen (wy pusbphl 4 354 104,45 | 164 058,57 |1 160 045,87
nphg’
o6t o1 | & 1 |CGnhwhnip plniyph hLul:l[’lu.i]]’!& 6LunLujan;nLUDhn_(_|_._uu numhnhﬁ 1 324 1_(5_4,446 164 058 574 1 160 045,672
swwiinbwtng) : 3 :
wjn pYnd dwiuukph L{hnbwﬁmdg puwn pynepbiniwghl bwruuhnh
nlnbuwohnwlwl nwuwlwpgiwh hnnwéGbph
Uzhuwwnnnbbiph wziuwnwwpdtp b hwdbjwydwnttp 823,31 823,31
thtpglwnhly dwnwynipnLGatn 130,098 130,098
Undnclw) Gwnwynepntlbbp 24 887 24,887
Huwuyh GwnwynipjntGGtip 1,402 1,402
Pwuywhu swnwynienclubn 0,0 0
PRwiwlywpgswyhb dwnwjnignLbbbp 2520 252.0
Stnblwmywywh dwnwnigntGtip 2750,0 2750,0 X
bwnwwpswlwh ¢wnwynipjncbbtp 0,0 X
Clnhwbnep plnuyph wp Swow)nipyntlGbp 117 314,379 | 117 314,379
Uwulwghunwwl swrwynipniGObn 6 250,0 6 250,0 X
Chlptph L Gwenygltiph plpwghy Gnpngnud b wwhuwinid 3000,0 3 000,0
UtphGwGtph L uwppwynpnudbbph pGewghl Gnpngnud b 10000 10000 X
wwhwywbnii ' !
Spwluwnpuughl Gnepbp 65,998 65,998
SwunnLy Uywunwlwihl bnwebn 3 600,0 3 600,0
Untpuhnhwibp ng-$hiwbuwyul whinwlwh
utugdm';nm[‘mﬁlﬁgbnhu HYERm 14400,0 | 144000 X
LuhpwwinynepyntGObp wyp pwhnip shinwwlnn
i e b e o X
W hwpytp 100,0 100,0 X
Muwpuwnhp ydwnpbtp 13 440,0 13 440,0 X
CUp-ohnLjnLlLtnh Yunnignid 76899 X 7689,9
Ghlp-2hunteniliinh Yuuhinwi UnpngnLd 2393,0 X 2393,0
duwipgulwl uwppwiynpnidutn 1143 067,972 X 1143067,972
Ly uwipp uwppwynpnidubn 5300,0 5300,0
Lwhuwgdwlwiwhwpywihl w2puwwnwlpltin 1 595,0 X 1595,0
pue [
b . . (u‘mq241D+mnQZE;JO?};ErLllzl‘:g})Jjnliq;lélgfgzr[lajigg},;riﬂaﬂ+mnr12470+u1 798 7014 58970 s v
wyn pyned’
oao0| 04 2 0 Yncqunniunbunipynt i, whmwewhl inbumbunip/nd, 128 4261 29487.0 98939,13
dilinpuncgyntd b npunpnnigintd 2




PjniptitnwihG dwiuukph gnpéwnwywl nwuwywnpgdwhb

wyrny pynLld’

Snn| Pw- | lun | Pw | pwdhGGtph, fudptiph L nwutiph, hGswbu Owl pjnLpbinuw)hlG OGnWihG

h | a6 |whp| v |dwiuubph nGnbuwghnwywl nwuwlwpgiwh hnnjwdébbph (un7 = 8? JwinswywG PnGnwjhG

NN LUGIluJGnLﬂﬁhrlE : ! pnLok pjniok

1 2 3 4 5 6 7 8

nphg’

2421f 04 | 2 | 1 [9ninwinbnbunipintl S o0HSA0 281840 0
wyn pUnLd dwiuubph Ybpéwiniip® puwn pynugtinwhl dwiuutiph
wnlnbuwghinwlbwi nwuwywpoiwl hnnwélbnh
UphuwinnnGbph wzfuwnwywnpdbp b hwybpwyswpbbp 17 187,0 17187
EGtpgbwnhly dwowynipynilhtp 9 000,0 9000
Cunhwuntp punyeh wj| Swnwjnienluutn 2 000,0 2000,00
Uwubwghunwlywl dwrwynipntbban 0.0 0.0 X

2424 04 | 2 | 4 [Mengnud 100 239,13 1300,0 | 98939,13
wyn pyntd dwhuukph L[bnéwﬁnmn putn pJnLQmeuth ﬁu.ul'uuhph
nbwnbuwghnwlwh nuuwyuwpgiwb hnndwébenh
UwuGwghunwlwh dwnwjnipjnlGtn 300,0 300 X
UtiptGwltiph L uwppwynpned@inh pGpwghy Gnpngnid L 1.000,0 1000,0 X
u;lumuuhmtu[ npwdwunnh 0,0 0 X
Thlp-2hunipejniulitnh Ywnnignud 12 1153 X 12 115,3
Thlp-2hunLpjnillitinh Yuwhunwi Unpngnud 55 220,83 X 55 220,83
Lwuwgswliwuwhwzduyhl w2huwinwlpltn 31603,0 X 31603,0

04 0 0

dumbyfp b 06pgGunplu

93126,8

93 126,8

""hnp L pﬂw i qwq

wyjn len (‘)Lul'uubnh llbntrwﬁnuin num pjnLQbmw]hﬁ Gwfuutiph
nGunbuwghinwlwh nwuwlwngdwl hnnywébtph

Muwnuwnhp Yewnputp 0,0 0,0
Chbptiph L 2hGnupyntb0Gph Yunnignid 61 726,797 X 61 726,797
Lwhuwgswhbnwgnnwlwh owfuutin 31400,0 X 31400,0

2450| 04 | 5 | o |Srwluuynpn 577 148,52 24370 552778,52

21| o4 = Bulwwwphuwn Lnntuﬁutunnm wjrp Ptlm'i 57714852 | 243700 550778 52
Chliptiph L 2h0nepyncGGaph pGpwghy l{bnwﬁnnnqnm 24.370,0 24370,0 X
Chliptinh b 2hGnepynLlbtinh unnignud 307 433,91 307433,91
Chlptinh L 2hGnepyntGlEnh Ywwhwwy epwbnpngntd 171 926,79 X 171 926,79
Lwiuwgdwhbnwgnunuwyw dwiuubp 73 417,82 73 417,82

chrauyU UhudU3rh mucsSmULNEE@3NEL

i i : g (Lnnr12510+mnr12520+|.nnq2530+Lnnr12540+u1nr12550+mnq2560‘) 353 109,699 | 3531 09,699 0
win pynty’

o510 05 | 1 | o |Unpwhwined ﬁﬂﬁg 303 109,699 | 303 109,699 0,000

2511] o5 | 1| 1 [Unpwhwln e 303 109,699 | 303 109,699 | 0,000
wyn puntd Swuukiph U_bn(’.vwﬂnu.ig ﬂum pJnLgbmthl’J 6wruuhnh
inGunbuwghnwlwl quuwlwpgdwl hnndwélbph
UzfutwtnnnGbinh wpfuwmwuwpdbn b hwybijwyswnlbp 22 435,7 22 4357 X
YnuntOwy wrwynipniblbp 274 979,577 | 274 979,577 X
Qnuyph W uwppwdnpnidutph JupawyuwinupnLu 50,0 50,0
Spuwliuwynpunuyhl Wneptn 44,422 44,422
YhGgwnwihG L hwipwhl uGbnh Goepbip 1 000,0 1 000,0
JwwnnLy Lywwnwluwghu wyp Wneetn 500,0 500,0
Untpuhnhuw 4100,0 4100,0

samn| os | g | o |TEEHE dhownfuyph wuwpunywlinggym (wyy nwubphl 50 000,0 50000 0
J!UWWUWEHG)

‘ ! ﬂﬂhq - = T g
e [ dhgwt{wmh__ u{%uzmtuwﬁmpjmﬁ (WL muuhnhﬁl - 500000 500000 | 0

2561

suunlwbnn) «




PjnLpbtnuhG whuutpnh gnpédwrwywl nwuwywngiwd wjn pyned’
Snn| Aw- | lun | Tw | pwdhGGbph, fudptph L nwutiph, hGswbu Guwl pjnipbinwjhb 0wk
h | dpf |tdp| v |Swiuubiph nGnbuwghnwlwl nwuwlwpqiwd hnnywdéhbph (un7w+u 8? Juinswywi Plnuyht
NN wiywbnLoGEpp ' | pjnLoki pjnLob
1 7 3 4 B 6 i 8
wyn pUnLd Gwhuubph Yhpswinudp’ pun pynigtinwihl dwluubiph
nGnbuwghnwlwh nwuwlwpgdwh hnnwéibph
Uzfuwwnnnbbph wpfuwmnwywpdbp b hwdbpwswnbtin 283,5 283,5
YnintGwy dwnwynipniblbn 49716,5 49716,5 X
Untpuhnhu 0,0 0,0 X
pLULUNULUBPL ChuUrurnHE3NHL B4 WNUNFLUL
2600f 06 | O | O ounu3NtE3NkL 407 841,8 107310,2 300531,7
(1nnn2610+unnn2620+wnnn2630+wn nn2640+nnn2650+nnn2660)
win pyncd’
o610] 06 | 1 | o |Plwlhwpwiuyhl shlwpwpnipyntl 78 656,7 20 000,0 58 656,7
npha’ : _ S ——
2611| 06 | 1 | 1 [POwjwnwluyhl zhGwpupnipnil 1 78656,66 | 20000,0 | 58656,66
wyn pUntd dwiuubiph Japdwnudp’ pun pnegbnwgh (‘JLul'uuhnh
nlnbuwqhunwlwi nuuwlywpgiwl hnnduwsbiph
Thlp 2hunipniliutinh pupwghy Unpngnud 20 000,0 20000,0
Chlptph L zhGnipynLGGEph Ywnnignid 0,0 0,0
chliptiph L ZhGnepynibltnph Ywwhuwg dipwGnpngnid 51 891,66 X 51 891,66
Luwhuwgdwhbnwgnunwlwl cwfuubip 6765,0 6 765,0
2630| 06 3 0 |Brwiwimulppuwpned 24 917,2 310477 24607,0
___{ophg’ :
2631] 06 | 3 | 1 |2pwiwwnwhwpwpnid 24 917,177 310,177 24607
wjn pyncd dwiuubinh L{hnéuu&md[; pun pJnLgththD Gl,ul'uuhnh
nGntuwghnwlwi nuuwlwpgdwh hnnwébbph
EGtpgbiunhly GwnwjnipniGbtp 52,736 52,736
Unintlwy dwnwynipyntGGhn 257,441 257,441
ChOptph L 2hGnipynibGbph Ywenignud 0,0 X
Lwhuwgdwhbnwgnuwlwh dwiuubp 24 607,0 X 24 607,0
2640 06 | 4 | o |@apgnglbph pniuwifnpnid 304 268,0 87000,0 217268,0
nphg’
2641| 06 4 | 1 [©nnngOtiph (niuwdnpoid - o : 3042680 | 87000,0 -217268,0
wyn pyntd dwhuubiph epdwlnudp’ num pjmgbmwmﬁ mu]'uubnh
nGnbuwghunwywi nuuwywpgiwd hnnjwébbph
UzfuwtnnnGtiph wzfuwnwywndtip b hwdbjwgdwpbip 93,5 93,5
tGtpgtiwnhl dwnwynipynibltip 66 906,5 66 906,5 X
Chlptnh L Ywenyghtiph pGpwghl Gnpngnud b wwhwwlnld 20 000,0 20000,0 X
Muwpuwnhp Yawnutn
Ghiliptiph L 2hGnipynibltiph Ywnnignud 189 402,0 189402,00
chbptph L 2hGnupynibGlph Yuwuwhwwy dEpwlnpngnid 0,0 X
Lwhiwgswhbnwgnunwuwh swiuutip 27 866,0 27 866,0
unnnaumulntE3ntu
L R © i (mnr1271O+mnr12720+mnr12730+u1nn2740+mnq2750+u1nq2760) 31480,5 0 B1480,5
iy punLy’
2160| 07 | 6 | 0 |Uennpwwwhnipnid (wyy nuwbphl supunlulng 31480,5 0 31480,5
nphg’ _ ;
2761] 07 | 6 | 1 |Uenngwuwhwlw@ hwpwlhg swnuynipntlltin bopwankp 314805 O 314805
wyn pUnud swhuutph epdwlnuip pun pynigbinwhl Gwfuubph
nnbuwghunwlwh nwuwlwpgdwi hnnywsltiph
Chiliptinh L 2hlinipnLiGlph Ywenignid 31370,5 X 31370,5
Lwfuwgdwhbnwagnunwlwh swhuutip 110,0 X 110,00
3ULGhUS, USULNESE b4 LUPNL :
el A b d (11NN 2810+1nnn2820+wnnn2830+unnn2840+wnnn2850+unn2860) 201 383,8 119693,5 1716403
wn pyncd’
2810| 08 1 0 |Fwhguinfi b uwynpinf dwewynipnt G06n 24 619,5 4692,0 19927,5
: nphg’ _
og11] 08 | 1 | 1 [Bwlquinh L uwnpip ownwjnipntG0tn = 24619562 | 46920 19927,52
wjn pyntl dwhiubiph Yepdwinudp’ puwn pjnegbinwgh (‘Jthuubnh
nGunbuwghnwlywi nuuwywnpgiwh hnm{wéﬂhgh




Pynuobitnwyhl Swiuutinh gnpédwnrwlwl nuuwlwngiwl wyn pynu’
Snn| Aw- | fun | 2w | pwdhGhtnh, fudptph L nwutiph, hOswbu Guwl pjnLebuinwyhG OGrwhG
h | dpb |wp| v [dwhuubph nlnbuwghnwywi nuuwlwpgiwh hnnjwoébtph (un';u+u 8% Jwipswlwo Pnlinwjht
NN LUBL[UJDnlehnﬂ ’ ' pinLok pjneb
1 2 3 4 5 6 7 8
UzfuwinnnGbph wfuwnwywnpétip b hwybjwdSwpltp 92,0 92,00
chlpkph L Ywenyglbph plpwghy Gnpngnid L wwhwwlnud 1 000,0 1 000,0 X
Jwinnty Gwywunwluyhb w Gynipbip 100,0 100
Uppwlwh dwynypuyhl b uwnpnuyghl Owwuwnbtip pjnLeting 2 500,0 2 500,0
Ldhpwindnipynilbn wy) 2whnup ghbnwwlnnn
JuquiwltpwnipntGbotph 1000,0 1000,0
Mwpuwnhp Jswpbbp 0,0 0,0
Shup 2huniejnilltinh funnignud 9 467,52 X 9467,52
Chliptinh L 2hGnepyncGhEph Yuughuwy yGpwhnpngntd 0,0 0,0
dwinguluwl uwppuwynpnLdlGn 1.000,0 X 1000,0
Lwluwgéwhbnwgnunwlwl wluubip 9 460,0 X 9460,00
o820 08 | 2 | o |Wewlnipuyhl dwnwynipiniGobn 264 729,7 112966,9 151762,8
» npha’ : . —
2821 08 | 2 | 1 |YpwnwpwlOtp 132 845,100 | 47 080,000 | 85 765,100
wyn puntd Gwfuukiph L[bndw[]nuig pun p;mgbmw;hﬁ éw[‘uuhnh
niwnbuwghinwlw nuuwywpgdwl hnnduwebbph
UpfuwwnnnGbph wzfuwnwywndbin b hwybpwdswpltn 2757,2 2757,208
Canhwbnip pGnuyph wyl dwnwnipniobbp 0,0 X
UntpupnhwGhn ng-phwbuwlwl whnwywl 44322792 | 44 322,792 X
YuwquiwybpwnigntbophG ' i
Thup 2huntenilltinh Yunnignud 84 765,1 X 84765,1
Ny WnLpwluwl hhduwywl Upgngltn 1 000,0 X 1000
2823] 08 | 2 | 3 [Uawynyph wltin, wynidplhn, YEGinpnGhtn I 16 196,151 | 5636,151 | 10560,000
fwyn puncd Gwhuubph YEpdwbnudp’ pun pjnLetitnw)hl éLuruubph
ninbuwghnwlwi nuuwlwpgiwl hnndwdélbph
UpfuwinnnGbiph wzfuwnwdwpdbn b hwytijwySwpltp 5 054,357 5054,357
tGtipgtinhl Swnw)nipynLbabp 579,911 579,911
Unonilw| dwnwjnipniobbp 1,883 1,883
Untpuhnhwatp ng-$phiwbuwywl whnwlwl
YuqiwytpwnipyntGitphl 0.0 0.0 A
_ Lwhuwaswhbnwgnunwlwlh dwhuubp 10 560,0 X 10 560,0
2824] 08 | 2 | 4 |Widzwynipugpl Ywadwhbpunipniiibn .- 60 000,0 60000,0 S
wyn pUntd Swiuubiph Ubpowbnuip” puwn pynuptivnwghl (‘Jujruuhnh
nGuntuwghnwlwi nuuwlwpgiwh hnnduwobbph
LGnhwanip plnuph wj) GwewynipyntlOtn 25 000,0 25000,0
fupwhuncunid wyntyeh plwguadunnid 0,0 0,0
Jwnncl GuwnwlwyhG wy Gnepkip 35 000,0 35000,0
e 3nwndwlGtph hﬁsznLJBthG wndtipbnh llhnwumﬂq&mﬁ B '5‘-55":688,454,_; 250,744 55 437 710-
=l wwhywnig : st
wyn pyncd dwhuutiph yEpdwindp’ puin p;mghmmjhﬂ Swfuubph 0.0
winbuwghinwlwi nwuwlwpgiwl hnnduwobbph '
UpfuwwnnnGliph wzfuwnwdwpdbp b hwdbwdswpltn 250,744 250,744
TEUp phUunipnililitiph unnigned 53 292,71 X 53292,71
Luwfuwgéwhbnwgnunuwywl swfuubip 2 145,0 X 2145,00
2840 08 4 0 |YpnGuliwl b hwuwpalwlwl wy) owreuyntp/n i 20346 2034,6 0
nphg’ 0,0
2841| 08 4 1 |Gphuwewprulwh dpwanptin 0,0 0 0
wyn pynLd Gwiuubiph YEpéwinidp’ pun pynegbitnwghb dwhuubnh 0.0
ninbuwghnwlwi nuuwlwpgiwl hnndwébbph '
RN Rt W R S 0,0
Puwnwpwlwd YntuwlygnepyniGltn, hwuwpwlwywa
2842| 08 4 2 Yuquwltpwnigyntabtn, wphdhnipynuGbtn 0,0 0 0
wyn punud swhuubiph dEpdwnidp’ puwn pynugticnwl Swiuubph 0.0
nbnbuwghtnwlwl nuuwlwpgdwh hnnwsbtiph ’
...................................................... 0,0
2843| 08 | 4 | 3 |unnOwfwe b heuwpwlwywl wy Swawjnipniin - 2034,6 2034,6 0
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PjnLobtnwghlG whuubph gnpéwrwlywh nwuwlwnpgiwi

wyn puntd’
Snn| Pw- | tun | Pw | pwdhGGtph, udptph L nuutiph, hGswbu Guwl pynipbinw)h0 AGnwekG
h | g6 |tdp| v |6whiubtiph nGnbuwghnwlwl nwuwlwnpqdwd hnnywdétnph (un';u+u 8? Jwinswyw $nlnwyht
NN ujﬁd_u.lﬁnufi[lbrln ’ ’ pjnipb pjnLok
1 2 3 4 5 6 7 8
wyn pyntl gwiuubiph Yipowinudp’ pun pynipbinwihl wiuutinh 0.0
nGunbuwghunwlwi nuuwlwpgdwh hnnwdbbph '
EGtipghiinply dwnwynipnibitp 34,6 34,6
LuhpwwnygnupyniGbp wy pwhnyp shbnwuylnnn
YuqoiwytipwnigyntGotphG 20000 2000
urENFE3NFL
2900| 09 0 0 | (nnn2910+1nnn2920+tnnn2930+nnn2940+nnn2950+1nn2960+1nn 2970+ 1688 524,0 | 1152559,7 535964,3
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